
令和４年度 利用者満足度調査結果（公園管理運営の満足度） （ ）
（ サンプル数 ： 403 ）

山田池公園

満足

48.4%やや満足

40.7%

やや不満

8.9%

不満 1.2%
わからない

0.7%

① 樹木は手入れできていますか

満足

39.0%

やや満足

42.7%

やや不満

15.4%

不満 2.2%

わからない

0.7%

② 草刈りはきれいに出来ていますか

満足

55.6%

やや満足

38.5%

やや不満

3.7%

不満 1.5% わからない

0.7%

③ 花壇や花木はきれいに手入れできていますか

○公園管理状況の満足度

（Ⅰ）植物管理について

（Ⅱ）施設管理について

満足

55.8%
やや満足

34.7%

やや不満

5.7%

不満

1.2% わからない

2.5%

① ゴミは少ないですか。掃除は行き届いていま

すか

満足

52.1%
やや満足

36.0%

やや不満

5.0%

不満 2.0%

わからない

5.0%

②便所は気持ちよく利用できますか。掃除は十

分ですか

満足

46.7%
やや満足

35.5%

やや不満

5.5%

不満 1.5%

わからない

10.9%

③遊具やベンチ、運動施設などの手入れは十分

ですか

（Ⅲ）サービスについて

満足

44.2%

やや満足

38.0%

やや不満

9.4%

不満

2.5%

わからない

6.0%

① 高齢者や障がい者など、誰もが使い

やすい公園だと思いますか

満足

20.6%

やや満足

27.8%
やや不満

21.6%

不満

15.6%

わからない

14.4%

② 売店などサービス施設は適切ですか

満足

18.4%

やや満足

37.5%
やや不満

13.6%

不満 3.5%

わからない

27.0%

③ イベントの種類や頻度は適切ですか

満足

22.3%

やや満足

34.0%

やや不満

12.9%

不満

4.0%

わからない

26.8%

④ ホームページやイベント案内は充実していま

すか

満足

55.3%

やや満足

34.5%

やや不満

4.0%

不満

1.7%

わからない

4.5%

⑤ 職員の対応は丁寧ですか

○公園の全般的な満足度

満足

50.9%やや満足

40.7%

やや不満

5.0%

不満 3.0% わからない

0.5%



1 20 件 1 25 件
2 16 件 2 5 件
3 10 件 3 4 件
4 8 件 4 3 件
5 5 件 5 2 件

売店施設 子どもが参加できるイベント

Q４．新たに欲しい「施設」「イベント」などがある

欲しい施設ベスト５ イベント　ベスト５

日陰やベンチ 食や音楽イベント

もう少し幼児が遊べる様な遊具があってもいいかなと思う

ドッグラン 草木のイベント

スケートボード場 スポーツイベント

インスタ映えスポット キッチンカー出店

Q５．お寄せいただいた声（自由意見）

いつもきれいにされていて、気持ちよく利用させていただいてます

四季おりおりの花を楽しんでいます。清掃も行き届いて満足です

売店があればいい

毎日ウォーキングに来るのに駐車場代が高いせめて平日は安くしてほしい


